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BAHIAE Ry TEBET =] 2.0 2.0 IHE®E
Bt - HET By 1.0 1.0 IHE®E
k- 2 R—LT
FIFIT 5 ok EBRE t =200 m2 0.7 0.7 RREAR
avsy—t m3 3.3 3.0 RRETR
b3 m2 17.4 17.0 RRERR
HEYHAT
HEYEIEL T
Qs y— MEEWIUEL [BEMREL T RS m3 0.6 0.6 QNG — kiS4 THE
Qs y— MEEWEIUEL [BEMREL T RS ok m3 3.3 3.0 FREHR - HAET
22y ) — FEKLBHRINE | B i m3 4.0 4.0 | o bl TilE REBERE - BE
BT t 9.3 9.0 QNG — kiS4 THE
RET
IHAEBEL
Bk (FIR) Bmt m3 112.0 110.0 ERT
AL m3 149.3 150.0 ERT
T REER m3 124.4 120.0 ERT
=i m3 7.9 10.0 ERT
BEISGIINTY m3 7.9 10.0 RET
EH)
Froto] m3 132.4 130.0 ERT
THEER
B Mmsy m3 132.4 130.0 ERT
12 FEHYT
FiES S AR E E AT INmax < 25 SP-IM& | =10m #H 231.0 231.0 RERT (SHEHR)
MERS| 1 231.0 231.0 RET GREIR)
P ] 5 5.0 RET REIR)
REBHEH t 60.0 60.0 RET GAEIR)
BRMEIR EATILSP3E # 14.0 14.0 THEE
TilSP3m # 14.0 14.0 THEE
BHE t 1.36 1.4 THEE
=) 1908 (3HA) LA t-8 13.57 13.6 THEE
BAHIAEZ T
BRI % K> FiBET =] 25.0 25.0 THEE
B - MET Bi5 50 50 THEE
2 IHEERE
RET
XEEBT
THEGEGA | AR EHAB A 6 6.0 IHEE




Ry AAIN—F - BERER (REI)
ETE I & i& a1l Hir | % = {i& =
ZE L.=2000 X 13.0 4.330t/[# 11378848
L0 1,430 BR - ME - Ny YLt X 1.0
LMO 1,128/914 F#40 - MNE - Ny S L X 1.0
LM 1,493/1, 708 0 - ME - Ny YL X 1.0
1,198 BR X 2.0
. 10 1,800 SH 1,200x1,200/2 M - /)Ny o)L
& yhahen -4 o
(T-25) {R122BH 01200 x 12003 4+ X 1.0
/. N
0-1200 x 1700 IM 1,800 SH 1,200x1,200/2 e - N\ o)L
(IB-10 D#Y) {R122BH 01200 x 12003 4+ X 1.0
B i 20.0




Ry 2 ZA\EHFIT /1) 1X&Y
% W g - HHF - FEXEF A &t
Ry RS |BYTLIE 01,200 x 1, 700 x 2, 000 W=4. 43t 42.903 m
BHEMN t=20mm 1. 46%0. 02%42. 903 1.25m3
EHBEa))-b t=150mm 1. 66%0. 15%42. 903 14.24 m3
ERERI t=150mm 0. 15%42. 903%2 12.87 m2
HEMBNET (v FLRAIE  |RIESE 42.903 m




Ty RLRAIHBER

*ﬁﬁ*@mg <Y I‘ L ﬁl\%&ﬁ EE*EEEE i’@,ﬁﬁgﬁﬁﬁ :)7]'7_'#7\94'» EE‘
(m) (m) (BE) = A R " B Z A A RIZH = =
Ry ZHILIN— K 4290 1.66 0.5 45.0 150ML 2. 66 1.66 0. 71 0. 71 1.00 1.10 318. 1
a5t 318.1
Iy hLRAGEHH (BA) BER
<y LAWK ERME SHE] DXE BEHE
X EHER| E& TR & WENE| BE Hh#E 43 5% 150ML 318. 1 365. 8 m
(m) (m) (m) () CSHTEREAIL (200N m
Ry H ZHILIN— 42.90 0.50 2. 66 1.66 1.08 46. 34 300ML 15% m
400ML m
650ML m
BEE > D10%200L 43 43 A
< v kL RAGEHH [C-40 46. 34 46. 34 m
46. 34




x T BYTFTALIZE 1870

fERIT
RiRLRE
AT
BOXAHJL/A\— FERERIEAER] s-is0m
™
& =
B
H
MKER ;
(BOXA JL23— 01, 200 % 1, 700) "
I Lk
&M BELZIL
2 ERNE f‘f:;" U=k — ) sﬁ
an === = = = A — o BT e g
= BRiEES %ﬁg%ﬁg){l (Tw kLAIE) l l N
BEEHEAs (13) [D#FFHFAR% A L1500 ] 1. 000 L
- /R ERSE (RM-30) g STl )
T RS RC-40) TT % 125 Lsoo ( ; ;Gnoa - SUOJ 125
g| & )
O CJ :._, g $EHINE B) 2 910
| ] " 5
S N
4 R L& - (EERSE 7S i A A %= & P 7
AR A BYTALIE | (1137HAR) 42.903m
BHO. 28m3 CEBHREIEE D)
V= 2.91%3. 02*%42. 903 = 377. 04 = 377.0 m3
HEEIE A= 2.91%42.903 = 124. 85 = 124.9 p?
HRELI ¥4+ (HEpAEH ), SEAts g 2= 1 D)
377.04 = 377.04
(FEB%) (BOXIW —MAgE &L V)
e 1.46 =* 0.02 = 42.903 = -1.25
R | (1.66+2.66) *0. 5/2%42. 903 = -46.34
HpECo 1.66 * 0.15 % 42.903 = -10.68
BOX N =} 1.46 * 1.96 *  42.903 = -122.717
HBHELC B 196 = 196.0 m°
sy B~ E 5 377.04 -  196.00 / 0.90 = 159.3 n?




SEXPRAIRE HE H= 3.02m

ISy R HIR EEEIE | XEITEE AXB RS SEIEIRAS
A B C 2 (C)/% B)
6-10No. 0 — — — — —
+3. 565 3. 280
6-10No. 0 3. 260 3. 270 5. 180 16. 939 —
+8. 745 3. 260
3. 100 3. 180 3. 236 10. 290 —
6-101P1 3. 100
2. 850 2.975 8.019 23. 857 —
6-10No. 1 2. 850
6-10No. 1 3. 150 3. 000 5. 588 16. 764 —
+5. 588 3. 150
6-10No. 1 2. 920 3. 035 10. 310 31.291 —
+15. 898 2.920
2.920 2.920 4.102 11.978 —
6-10No. 2 2. 920
6-10No. 2 2. 940 2.930 4.108 12. 036 —
+4. 108 2. 940
2. 650 2. 795 2. 360 6. 596 —
6-101P2

[ 42.903 129. 751 3. 02




REXT (SHXAR)

£ 77 (VAT AR R s - B HE O E & FIT 7
MRIREAL
HWIEEASI Bk |7V 0 AR [1EIOFFEI D K Z20me L, YIRS 7= 588 %5 L35
(FE A\ F7800kN 1= 20 = 20 m
5137 71900kN)
IV=Y 5 0 A TR 20m/0. 4m=504¢ (A1)
SP- m%#Y n= 100 508 X 2=100Kz (FiAl)
L= 10.Om = 100 = 100 #
EA
Nmax =25 ( BY VeI )| N = 22 #/H
5l
( B4l T )| N = 40 /R
HAEFEAS R
B4 - AR SP- mM#& | n-= 5 [A] = 5 M@
MEERES
- B [1EOFY Y X Z220me L, MIEEICY 7= 588453 ET %
n= 100 #
W= 60 “¥™ x 10.0 X 100
= 60, 000 kg = 60. 000 t




IV — FoRA TRET

2-2 WA

$=1/100 (A3)

[2v9)—rEEELI]

1, 460

215 1.030

150340
1-1 BrERE s=1009 TTHE si10m
[#ET)
4.400 #Al  EBRL
300 4,100
g _T_T‘_“‘*r— L& gt e
EEL =
V)7 ( £
N KESIE
6 0.03 o
|i7-0. 786 ﬁg
/ 2= b5 T 61,000 2.900 AN
BOXA JLsi— k1, 700% 1, 200 300 7 thI —_ qﬁﬂif— bif TPl 000 |

3-3 BERE  s-110009

(25— bisq FTRET]

1RAINE 2. 000

ka‘f;l;

L=

L

g =
"~
i
L) <2
gt -
4 g O B =K o = HOr
g — kAT
k=T $ 1000 4.40 m
R BHO. 28m3 V= 7.8%2.0— 7t /4%1. 03 2%4. 1 = 12.18 m3
54+
HELTL BHO. 28m3 V= 7.8%2.0 = 15.60 m3
HES R A
A - Bl 1=2. 5m (R HIZEL. 55m~2. 17m) 4.40 |m
R R SR T 1E%
AXTE - s W=2. Om 4.40 |m
a7 U—Fh
gL T ey V= (1.46%1.96- 7 /4%1.03°2)*0.3 = 0.61 m3




(RExE AR - A T.(1/2)

150340
1-1 BrEE  s-1/10009
4,890
3. 690
4 ; 1.50% 1.50%
&GFE?
e —
b
'-_ w-0.74
BOX:H JLsi— k1,700 % 1,200
1,000
(BEEAY TF LOEAE
2-2 K $=1/100(43) 3-3 BREE]  s-1/10009
[aa;fﬁmgll. EiELT] (FEERYIFLUEAERRT - WET]

e Y ITF LB FE G 1,000

RYLFL ] 1,000 o 3
i%gl,zi \ [HRI - BEI) w3 [HET - BET)
\ vl

0
/ I :T” =
2 q K& o B
E (~\3ﬂ_v_j(8 S1ER
2 ”“ - - _REsE "
) d.q
:EJ 00| 1.110 |s00 §§
¥
TTIE  ssi10008 TTITE  si/1009 FTITE si10003
[#E&T] (=T - HEERE] [BET - REHEL]
EE  ERL |mE EBRL \E ERL
[mi;i IF L 1,000 rﬁ %
RET ! gz ad
= BEL = fxL = REL =
" o HRL 3 ¥ ERL ;‘
A CH A |
w0 4 / 4
"‘ﬂ 5 3 =3
52 2,110 =8 2.110 =<
bt
EEERYTF L EHE 1,000/
[ T)
4 B = B & HAr
T TIER
IRERE A a% T L= 3.69-0.3-0. 13 = (3.26) m
WEER) =T LUE WA
AT ¢ 1000 3.69 m
(W FEE 5 )
PEHI T BHO. 28m3  |V= 6. 2%2. 11+2. 06 = 15.14 m3
AT
MERLL BHO. 28m3 V= 6. 2%2. 11— 7 /4%1. 11" 2%3. 26 = 9.93 m3
e FERE T MM T |V= 2. 11%3.26%0.3 = 2.06 m3
L SEREN
A - B3k 1=2. 5m (HRHIZEL. 83m~2. 27m) 3.26 m
B RA R R T 1B
RRIE - ik W=2. 11lm 3.26 m




(RERE AR - A T.(2/2)

1:0%D
4 e O B = o = B
V= 2. 1x1. 7%1. 77-1. 5%1. 1%1. 47
ayv 7 J—FT —1. 1%0. 3%0. 8- 7t /4%1. 11°2%0. 3 = 3.34 m3
A= ((2. 1+1. T)*1. 77+ (1. 5+1. 1) *1. 47) %2
P T —(1. 1%0. 8+ 7t /4%1. 11°2) %2 = 17.40 m2
Fg FEp T RC-40 V= 2. 1%1.7%0.2 = 0.72 |m3
 EERET
BEER) = F L E WA
WET $ 1000 3.69 Im
REIT BHO. 28m3 V= 6. 2%2. 11— 7t /4%1. 11°2%3. 26 = 9.93 m3
e+
HELT BHO. 28m3 V= 6.2%2. 11 = 13.08 m3
HES FE I KA
A - Bl 1=2. 5m (R HIZEL. 53m~1. 97m) 3.26 |m
R R SR T 1%
AXTE - s W=2. 11m 3.26 |m
oy U —FEEELT ey (Figar 27 —FTkb) 3.34 m3




® iR
IE %

2 (##Bh)
= BETE[BEIE|RETRE| HXR FETE N
T & % =20m | 1=25m | 1=3.5m KEEL e
SRIH 3 1 43 47| B 47
BEHER
KiRIEH R KK 20m A
BEHER
KK 25m 11 1| A 11
BEHER
EiRE 3.0m =]
BEHER
KK 35m 10 10| A 10
BrEI K&
R ZFOE50mm
R TBER EZERFHEEK 2 25 27| B 27
ZLE REERES 6 6] A 6
BEHER
KiRiEH KK 20m M
BEHER
ZHE 25m 2313.0 2313 M 2,313
BEHER
EiRE 3.0m M
BEHER
EiRE 3.5m M
BEHER
XEERERVCEEE| XKRE 20m A
BEHER
ZHE 25m 9,159 9,159| M 9,159
BEHER
EiRE 3.0m M
BEHER
EiRE 3.5m M




AT E R TR

I ERY — Akt fii &
(L) 2!
% B S
i B AR (1=2.0) R R E
2B S
B gl KAk (1=2.5) 1.593 kR E
% B S
i B AR (1=3.0) R R E
2B S
B Bl R AR (1=3.5) 1.357 kR E
Y AL
A E SR (LB S R) 0.175 B E
Y AL
A E R QB S R) B E
2 3.125
B
& & 3.1t




B BB EERE 2

BEMARES 1=2.5m 1B

fBhitR = 7.66m e 0 ERERE= 7.66m
HAMAE e = iz A%k = 1[=]
ERIER= 7.66m
1RIY Y OERE=( 7.66m =0.25) X 2 X 2.5m  X10.4 kg/m = 1593kg
= 1.593 t
BRRMAER = 1.593 t X 11H X 132/ t = 2,313 4
B RARER = 2,313 X ( 7. 66m - 7. 66m ) = 2,313 [
HAMRARER = 2,313 — 2,313 = 8]
ERFIBREIBESR= 1.593t X {1/2x( 1\ +1)} X 5750/t = 9,159 [
fHBEEE L = 9, 159 X ( 7. 66m - 7. 66m ) = 9,159 M
HMEHRER = 9, 159 — 9, 159 = 8]
BRRAGEMRERE= 1.593 t
HHEEREE= 1.593 t X ( 7. 66m = 7. 66m ) = 1.593 t
BUMOEMEE= 1.593 t — 1.593 = t
BEMARES 1=3.5m 2B%
HBhIER = 4.66m e 0 ERERE = 4. 66m
HAMAE R = i A%k = 1[=]
ERIER = 4.66m
1REIY Y OERE=( 4.66m =0.25) X 2 X 3.5m  X10.4 kg/m = 1357kg
= 1.357 t
ERRMEE= 1.357 t X 10H X = &)
B RAAER = 1,791 X ( 4. 66m - 4. 66m ) = M
BMCHGEEI = 1,791 — 1,791 = M
BRFHIETRES = 1.357t X {1/2Xx( 1\ +1} X = us]
EMEERESE = 7,802 X ( 4. 66m - 4. 66m ) = M
HMEHEHER = 7,802 — 7,802 = a3]
BRRAGERERE= 1.357t
HHEEREE= 1.357t X ( 4. 66m = 4. 66m ) = 1.357 t

BUMOEMEE = 1.357 t — 1.357 = t




REERIAMEBEHETE 1BRXR

fE#EL 110x 130
KEYR—F 705247

1. ZISHEEEL - KEX S R—FOEREMHER(E
EREN= 1HIAXALHYEHR X 1TV HYZIRAH < HABRHK

2.  KERTImBYBEBHTER L

EREM=1H1ELZVEH < HABR
- FIILSHEERLIEIARSYEHRUERY

TE1XREHYER (4m K)

H AR
KERYAR—MBIARAYYERRUVELRSY

1TE1RZYEH

H AR
KERVCTTIEIEHYEHRUVERE

1TH1RZYEH

H AR

ARE
2.0m 2.5m

17 0v9iER 7.66m
TEREIXRE 0K 4K o0&
EIEIEED 118

=HREH TILSREEEL=
KEXHKR—b=
KERYT =

HARH TILZEEREL=
KERXRYR—F=
KERLT=

ERER=

HEER=

HEEH (kL) = 2992M
BEMEMGEREL) = 29920

HEER OKEYR - = 9,020M
BEMHER OKEYF - = 9020M

WENER OKERNYT) = 1,694M
BEER OKERNYT) = 1,694M

FEIEARFH = 5980M
BEMEKE=  5980M

EWER MEELH-
=

HELEW =  175kg
BMLEHR=  175ke

EN e

2021
68M
500H4

205HM
870H

154H
500M4

47K x 1E% x 500
47K x 1E% x 870
766 m
7.66 m
x ( 7.66 -
— 2,992
x ( 7.66 -
— 9,020
x ( 7.66 -
— 1,694M
x ( 7.66 =
— 5,980M
AR X 38.6kg/ A
47K X 5.3kg/ A
x ( 7.66 =
— 175kg

(B%)

2.0~25

m

P.819 _ P.297
B BT & T
68H 68|  68H
500M| 500M| 500M
210F| 200[| 205
940M| 800M| 870H
158F| 150F| 154H
500| 500M[ 500M

XEMBEML, ERERT OF,

68 X (0 x H+4A&R x 11B+0AK x B)
205 x (0A& x B+4A x 11B+0A& x B)
154 x (A+11@+A)

= 2992 M
= 9,020 M
= 1,694 M
= 2,000
= 3480M
___= 500H
& H 5,980
7.66 )= 2992 M
= 0H
766 )= 9,020 M
766 )= 1,694 M
= 0H
766 )= 5,980 M
= 154 kg
= 21 kg
E=EE% 175 kg
766 ) 175kg

Okg



THER (BEE#EXK)

OXMNDIELE BEMXR (10. dkg/m) OXIRE L=2.50m B=0.25m 1E%
OiAE%K 1@ OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=7. 66m
©A¥Léﬁ:i§z L @17 myiER L=7. 66m OizFAAEH CKEBRR) 1@
& EAT
#H3I05 Q17 myER 1.593 t
#I1E
OHHET
KE | papeme 7 (&) BRI | SHIEE | AR PEEIL (m3) PEEhe | S L EET (m3) "z
aE | HES [ 5705 | fAszis (m) (m) (m) BHO. 8m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m) BHO. 8m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
aY 440 200 12.2 44 5.6
aY 3.26 3.26 211 5.1 2.1 9.9
B 7.66 3.26 27.3 2.1 [ 25.5
EX7 Y6 1EZY $HE BYYEIE EBHEH% HAEH
24k/ERER
- HEHI BHO. 80m3 27.3 m3 27.3 m3 32 m3 0.85 B = 1.4 8
TRE AP 123
- RIRERE 7.66 m 7.66m 33.9m 0.23 8 = 0.4 8
THHP. 37
- BEER 2.1m3 2.1m3 155 m3 0.01 B = 0.02 B
N TEEEAEP 123
- Bk 3.26m 3.26m 45.5m 0.07 B = 0.1 8
TSP, 26
- BEUEL 4.4m3 4.4 m3 26 m3 0.17 8 = 0.3 8
TRE AP 162
-8R BHO. 80m3 25.5 m3 25.5 m3 33 m3 0.77 8 = 1.3 8
THHP. 18
- KREE 7.66m 7.66m 40 m 0.19 B = 0.3 8
THHP. 37
[TER]
0.78) 0.78)
A 1.4 8 0R 1.48
(0.2H) (0.2H)
RiIREEE 0.4 8 0.78 1.18
(0.08)
BRER 0.0 8 1.48 1.48
0.1H)
EmE 0.1 8 1.48 1.58
(0.2H) 0.1H)
BRAER 0.3 8 1.5 1.88
ARL®E A 1.78 1.78
0.78) (0.6H)
BR 1.3 8 1.88 3.18
(0.2H) 0.1H)
RiREE 0.3 8 2.58 2.8H
T 2 N e - T T
2RTH 2.88 x1[ = 2.8H0 = 38 38
FIREH B {0.48/2+ (2.58—1.18) +0.38/2} x 1[@+5+4 = 10.88 = 18 18
K& {(2.58—-0.78) x1[@}/1.70 = 1.18 = 28 28
REREE 2.8B x2A = 5.6A = 6A 6A



THER (BEE#EXK)

OXMNDIELE BEMXR (10. dkg/m) OXIRE L=3.50m B=0.25m 1E%
OiAE%K 1@ OFixlEE 1.70 OKBBBRER
OANF.2&H o117 mIER L=4. 66m OfsAE% OKEBER)
EEAT
#H3I05 Q17 myER 1.357 t
A5
OHHET
KE [omgome 7 (&) BRI | SHIEE | AR FERIT _(n3) FEER| SEUEL ERIT (n3) BE|
HE | HES [ 5705 | fAszis (m) (m) (m) BHO. 8m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m) BHO. 8m3_| BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
466 4.7
B 466 466
LHHBE 1EZY $HE BHYKETE EHAHK H“ABH
24k/ERER
- HEHI BHO. 80m3 m3 m3 32 m3 A = A
TEEEAP. 123
- RIRERE 4.66 m 4.66m 26.4m 0.18 H = 0.3 8
THHP. 37
- R ERE m3 m3 155 m3 B = B
TEEEAP 123
- Bk 4.66 m 4.66m 45.5m 0.10 H = 0.2 8
TSP, 26
- BEEL m3 m3 26 m3 A = |
TEEEAP. 162
- BR BHO. 80m3 m3 m3 33 m3 A = |
THHP. 18
- KREE 4.66m 4.66m 34.5m 0.14 B = 0.2 8
THHP. 37
[TER]
A =] 0R
(0.2H) 0.1H)
RiIREEE 0.3 8 0.38
BRER =] 0.2H 0.28
0.1H) 0.1H)
S 0.2 8 0.38 0.58
BRAER =] 0.48 0.48
AFLERE A 0.58 0.58
BR A 0.58 0.58
0.1H) 0.1H)
RREE 0.2 8 0.58 0.78
R - = HE O &4
2HIH 0.78 x1[@ = 0.78 = 18 18
FIREH B {0.38/2+(0.58—0.38) +0.28/2} x 1[@+5+4 = 9.58 = 108 108
k& {(0.58—08) x0[@]}/1.70 = =



TER @AXKR)

OXMNDIELE Xt (60kg/m) OXIRE L=10.Om B=0.25m 1E%
OiAE%K 5@ OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=231. 0m
@AH%@? @17 myiER L=46. 20m OizFAAEH CKEBRR) 8@
S E
#H3I05 17 MES 38.438 t
#I1E
OHHET
KE | papeme 7 (&) EiR S | EAEE | fRAlE PEEIL (m3) PEEhe | S L EET (m3) "z
aE | BEH [ M08 [ iS5 | (K (m) (m) BHO. 8m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m) BHO. 8m3_| BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
aY 231.00 429 291 377.0 395.8
B 231.00 4290 377.0 395. 8
EX7 Y6 1EZY $HE BYYEIE EBHEH% HAEH
24k/ERER
- HEHI BHO. 80m3 377.0m3 75.4 m3 32 m3 2.36 B = 4.0H
TRE AP 123
- RIRERE 231.00 #& 46.2m 35 & 1.32 8 = 228
TEE AP, 1-565
- R ERE m3 m3 155 m3 =] = =]
TRE AP 123
- Bk 42.90 m 8.58m 17m 0.50 B = 0.9 H
TRE AP 158
- BEUEL m3 m3 26 m3 A = A
TRE AP 162
-8R BHO. 80m3 395.8 m3 79.2 m3 33 m3 2.40 B = 418
THHP. 18
- KREE 231.00 #& 46.2'm 58 0.80 B = 1.4 8
TEE AP 1-567
[TER]
(2.08) (2.08)
A 4.0 B 0R 4.08
(1.18) (1.18)
RiIREEE 2.2 8 2.08 4.2R8
BRER =] 4.08 4.08
(0.5H) (0.48)
EmE 0.9 8 4.28 518
BRAER =] 4.78 4.78
ARL®E A 518 518
(2.18) (2.08)
BR 418 5.18 9.28
(0.7H) 0.7H)
RiREE 1.4 8 7.28 8.6H
TT T mmiER= 23100 &mER=- T T TTTTTTTTTTT T T T - T T
2ATH 8.68 x5[ = 43.08 = 438 438
FIREH B {2.28/2+ (7.28—4.28) +1.48/2} x5@E+5+4 = 33.08H = 338 338
K& {(7.28-2R) x8@]}/1.70 = 24.5H = 258 258

REEER

438 x0A



ITERAER

4580
790 3000 780
BRI 10en
/‘._
Bt N ‘o
6160
B A = BT =

TERERI
ER m 26.4
o 1/2 x(4.58+6.16) X 0.79 X 26.4 m3 112.0
B F(t=10cm) [3.0 X 26.4 X 0.1 m3 7.9
=1
ER m 26.4
L m3 112.0
BAETER m3 124 4
BET m3 149.0
R F(t=10cm) m3 7.9




4 i) Hi e HAAL| BRI ELM [
<o AT 3R
T—RAT VI A GT150 m2
~v LA 1,125
EE ZN
107
R J ATV 7 N—h
R 7 AHN 3=k~ 11,200 X 1,700 /N
1.=2,000 369,000
LO 1,430 K
A I S 2 LA 441,160
LMO 1,128/914 VN
B e N 7 LA 524,660
LM 1,493/1,708 | A&
B e N 7 LA 611,000
1198 VN
JER 368,700
LO 1,800
SH 1,200%X1,200/2| A
[ XL 533,060
LO 1,800
SH 1,200%X1,200/2| A
HUBER 111200 X 1200244+ 533,060
LM 1,800
SH 1,200%X1,200/2| A
PhiE- Ny L 533,060
LM 1,800
SH 1,200%X1,200/2| A
JRIBERH 111200 X 120044 533,060
REER)ZF L
B R T L ¢ 1000 A
4m 101,250




